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TEST
1) Iloraz kwadratu okresu obiegu planety i trzeciej potęgi jej średniej odległości od Słońca jest jednakowy dla wszystkich planet Układu Słonecznego. Treść tego prawa podał:   
a) Kopernik,

b) Galileusz,

c) Kepler.                                                                                                                     1p
2) Wskaż poprawną odpowiedź. Szybkość chwilowa planety:                                             
a) jest najmniejsza w największej odległości planety od Słońca,

b) jest największa w największej odległości planety od Słońca,

c) jest taka sama w każdym punkcie toru planety.                                                      1p
3) Wskaż fałszywe stwierdzenie:                                                                                            1p
a) Satelita geostacjonarny obiega Ziemię w odległości około 36 000km od jej powierzchni.

b) Okres obiegu satelity geostacjonarnego Ziemi jest równy okresowi obrotu Ziemi wokół własnej osi.

c) Początkowa prędkość nadawana satelicie geostacjonarnemu ma zwrot ze wschodu na zachód.

4) Ile wynosi wartość I prędkości kosmicznej na Saturnie. Dla uproszczenia obliczeń przyjmij, że MS=95,2MZ, RS=9.45RZ, MZ=6x1024kg, RZ=6,4x106m, G=6,67x10-11Nm2/kg2.                                                                                             
Obliczenia:                                                                                                                          2p
Poprawne odpowiedzi:

Zad 1 – c
Zad 2 – a 
Zad 3 – c 
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